民生保险快速理赔获赞

本报讯 近日,客户薛先生家人将一面印有"服务热情理赔迅速"的锦旗送到工作人员手中,对民生保险平顶山中心支公司的优质理赔表示感谢(如图,王刚红摄)。

据悉,薛先生于2017年2月为孩子投保了民生保险 某款年金保险并附加意外伤 害医疗保险,保额5000元。 2021年1月,孩子因乘坐同 学电动车不慎摔伤,前往市 二院治疗。2月5日,薛先生 在该公司工作人员的帮助 下,通过"民生保险"微信公 众号提交理赔申请,并于3



日内完成理赔并结款到账, 共计赔付保险金5440元。

得知理赔款入账的消息,薛先生对民生保险的热情服务和理赔时效赞不绝口,专程到该公司向工作人员表示感谢。

民生保险始终践行"让 民生确定,为民生服务"的企业使命,秉持"服务他人,精 进自己"的服务理念,率先推 出"非常6+l"快速理赔服 务,不断提升理赔服务水平, 致力为客户提供更快速、便 捷、贴心的理赔服务。

(王刚红 张秀玲)

中信保诚人寿举办"元宵节"灯笼 DIY 活动

本报讯 为弘扬民族传统文化,丰富节日文化内涵,回馈新老客户对公司的支持与信任,2月26日,在元宵节来临之际,中信保诚人寿平顶山中心支公司联合工商银行新程街支行举办灯笼DIY亲子活动。

活动中,该公司向现场客户详细讲解了元宵节的习俗由来,谈风俗、品年味,并为参加活动的孩子们送上新年祝福。

亲子DIY环节,该公司特



邀专业老师现场教学,家长和孩子们认真观摩、积极动手,制作出一盏盏精致有爱的灯笼。活动现场充满了欢声笑语,大家在轻松愉快、其乐融融的氛围中享受亲子活动的乐趣(如图,赵雅勋摄)。

此次活动得到了客户的一致认可,使大家在共度亲子时光的同时切身体会到中国传统佳节的独特魅力,还培养了孩子们的动手能力,加深了家长与孩子之间的情感交流。(赵雅勒张秀玲)

18个小时的守候

市二院无痛分娩助力 单角子宫孕妇成功顺产

本报讯2月23日,市二院妇产科成功帮助一例单角子宫孕妇实现了分娩镇痛下的顺产,在保证母婴安全的前提下,无痛分娩让产妇安稳度过了难熬的产程。

据了解,刘女士今年32岁,家住市区,3年前就检查出来自己是单角子宫。单角子宫是女性生殖器在胚胎发育期异常导致的子宫形态和结构的异常,这样的子宫通常只具有单侧的输卵管、单侧的卵巢,而且宫腔内的容积往往会比正常子宫小,女性受孕率比正常人低,顺产风险较大。

在得知自己怀孕后,刘 女士欣喜之余,又多了几分忧 虑。刘女士是瘢痕体质,剖宫 产恐将造成永久性疤痕,于是 她下定决心选择顺产。在产 检过程中,医生告诉她,为了 保证母婴安全,单角子宫分娩 建议行剖宫产。辗转多家医 院问询,刘女士得到的都是同 样的答复。

预产期临近,1月21日, 在同事的建议下,刘女士到 市二院妇产科待产,并向妇 产科主任安莲英表达了自己希望顺产的强烈意愿。"单角子宫分娩和普通产妇分娩和普通产妇分娩和普通产妇分娩和普通产妇分娩的不对称,影响之"。它结构的不对称性和极性。"安培时的对称性和极性。"考虑,还会出现产程停滞、后出现产程停滞、后出现等症状。另外,胎儿从轴与母体纵轴不相一衰,临时儿外轴出现倾斜,母体使使的宫缩,却不能使免时间,且易出现突发状况。"

入院后, 妇产科主任医师赵嵩密切关注刘女士的身体状况, 对刘女士胎心率、胎儿体重、骨软产道及超声检查等情况做了全面评估。经科室讨论后, 医疗团队确认孕妇具备阴道分娩的条件, 决定尊重刘女士的顺产意愿。

"因分娩过程较长,为了减少产程中患者的痛苦,我们建议产妇在没有紧急症且母子安全的条件下实施分娩镇痛。另外,刘女士也可选择丈夫陪伴分娩,一方面为了缓解她的紧张情绪,另一

方面是考虑到她的特殊状况,产程中有为其实施剖宫产的可能。"安莲英和赵嵩充分告知了刘女士及家属阴道试产过程中可能出现的风险,并制定了多种风险应急预案,产科医生、助产士、麻醉医生全力配合做好产前的各项准备。

2月22日上午10点,刘 女士接受缩宫素静脉滴注, 随后开始有了规律性宫缩。 根据孕妇意见并征求家属同 意后,赵嵩为刘女士实施了 分娩镇痛。助产士王艳艳-直陪伴在刘女士身边,持续 进行母婴心电监护,观察宫 缩及产程进展情况,并为她 递上热水和食物。次日零时 宫口开全,进入第二产程,这 时候出现了胎儿胎头下降停 滞的状况,赵嵩守在刘女士 身边,实施胎头旋转术,不断 帮助胎儿纠正位置,指导她 配合用力,这个过程持续了 近3个小时。1月23日凌晨 4时,刘女士终于顺利自然 分娩一名3公斤重男婴,母 子平安。

从刘女士开始宫缩,到

第三产程胎盘胎膜自然剥离、会阴切口缝合,妇产科4位医护人员严密监护,时刻观察其生命体征,以防意外情况出现。在市二院妇产科全体医护人员的精心护理下,产后第三天刘女士顺利出院。

"医护人员全程悉心看护、丈夫一直在身边安慰鼓励、无痛分娩减轻了不适感,这些都为刘女士成功顺产创造了条件。"安莲英说,"尽管单角子宫妊娠会出现各种不良症状,但是若单角子宫发育情况良好,妊娠期间进行严格产检,注意预防流产、早产的发生,在专业医护团队的帮助下还是能成功度过妊娠和分娩的。"

据统计,单角子宫的发生率为1/4020,约占所有零勒管发育异常的5%至20%。安莲英建议,单角子宫的女性在备孕之前应先做严格的检查,通过专业的医生评估风险,再决定后期的怀孕事宜。对于怀孕风险较大的建议通过治疗或手术等,改善子宫的环境后再备孕。 (郭俄寒)

国华人寿开展 反洗钱专项培训

本报讯为贯彻落实中国人民银行及总分公司相关要求,提升全体员工反洗钱意识,切实做好日常反洗钱工作,3月1日,国华人寿平顶山中心支公司组织内外勤员工开展反洗钱专项培训。

此次培训进一步提升了该公司的合规业务水平,履行了金融机构反洗钱工作的责任义务,强化了员工的合规履职意识,明确了相关工作的职责分工,为维护金融秩序和谐稳定做出了不懈努力。

(李文黎 张秀玲)

王家清肤老号 免费试用活动 继续进行中

本报讯"一到季节变换的时候,我的皮肤病就复发,前段时间在王家清肤老号试用了他们的产品,感觉不错,今天又来继续试用。"3月1日上午,患皮肤病的李先生走进位于平顶山火车站广场东100米路南的王家清肤老号,继续免费试用产品。

现征集100名皮肤有问题的市民到店免费进行皮肤健康指导、免费检查辨证论治、免费一对一制定实施方案、免费试用产品。电话:0375-7678799。 (小梅)